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Koleje Univerzity Pardubice 
zvítězily v soutěži Kolej roku 
Vůbec poprvé zvítězily pardu

bické studentské koleje v celostát
ní soutěži ,,Excelent Kolej roku 
2015". Výhra přináší uznání kva
lity studentského bydlení v Par
dubicích a také cenu v podobě 
dárkových balíčků od sponzorů 
určenou přímo studentům. 

Soutěž Kolej roku pořádá stu
dentský časopis Studenta. Letos 
proběhl již její pátý ročru1<. Sa
motné hlasování probíhalo od 
března na internetových strán
kách. Pardubické vysokoškolské 
koleje zvítězily v soutěži se 
4661 hlasy, když za sebou o 112 

hlasů nechaly loňského vítěze 
z Liberce-Harcova. 

„Správu kolejí takové ocenění 
pochopitelně těší. Snad ještě o to 
víc, že pardubické koleje jsou 
v porovnání s dalšími v Česku 
relativně malé," řekla k vítězství · 
vedoucí kolejí UP Eva Macháně. 

Součástí soutěže byl průzkum 
mapující úroveň studentského 
bydlení. Prvenství tedy odráží 
celkovou kvalitu bydlení tak, jak 
ji vnímají studenti. Ti z pardubíc
kých kolejí oceňovali vedle kva
litruno sportovního zázemí také 
bohatý společenský život. (ner) 
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e Knihy darovali léčebně přede- ,.. 
vším zaměstnanci nemocnice, ~ 
ale také několik rodin pacientů. ~ 

„Sešlo se nám jich hodně. Kni- " 
hovna, kterou jsme si s pomocí z~ 
obchodního oddělení nechali 
udělat na míru, je úplně plná ~ 
knih, a ještě nám nějaké zbyly," 
neskrývala radost nad množ
stvím darovaných titulů vrchní 
sestra LDN Markéta Karlová 

S nápadem zřídit na oddělení lůžek dlouhodobě nemocných kni
hovnu přišla vrchní sestra WN Markéta Karlová. 

a upřesnila, že mezi knihami je 
nejvíce detektivek a románů tak
zvané červené knihovny. 

Všechny knížky v knihovně 
LDN jsou opatřeny štítky a jsou 
barevně označeny podle žánrů. 
Na všech stanicích LDN jsou vy
věšeny letáčky, které na novou 
knihovnu a možnost půjčit si zde 
knihu upozorňují. 

Pacienti si tituly mohou kdy-

koli sami půjčit a sami je vracej( 
,,Mánie několik pilných čtenářů, 
kteří si vždy pohlídají, když kni
hy doplňuji, a hned si je půjčují," 
popsala zkušenost vrchní sestra 
Karlová. 

Mezi aktivní čtenáře patří 
i Vladimír Prošek: „Už jako ma
lý kluk jsem rád a hodně četl. 
Proto jsem možnost půjčit si 
knížku přímo tady v dílně, kam 
často docházím, velmi uvítal. 

Nejraději mám detektivky," pro
zradil. 

Mezi nejčastější návštěvníky 
knihovny patří pacienti, kteří 
chodí do ergoterapeutické ch1ny. 
„V dohlednu plánuji umístit ma
lou knihovnu na každou stanici 
LDN, aby se ke knížkám dostalo 
ještě více pacientů. Titulů mám 
ještě dost," přiblížila další plány 
na rozšíření služeb pro pacienty 
LDN vrchní sestra Karlová. 

~~llcého závodu, a to Šumamana 
Juniora. „Pro děti všech věko
vých kategorií je připravena sou
těž s mnoha disciplínami pod ná
zvem Lipno patří dětem," doplnil 
Matzner. 

• Otrávil krkavce 
Policisté hledají traviče, který 

v dubnu usmrtil tři krkavce vel
ké v lese za obcí Olšany na Jin
dřichohradecku . „Dosud nezná
mý pachatel usmrtil tři ptáky 
tohoto ohroženého druhu, když 
na ně nalíčil návnadu s obsahem 
účinné látky carbofuran," infor
movala Právo mluvčí jindřicho
hradecké policie Hana Mille
rová a dodala, že v případě do
padení hrozí pachateli až pět let 
vězení. (orh) 



Mladá fronta DNES 

Pardubické koleje jsou nejlepší v zemi 
7.5.2015    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Pardubický 

    (zln)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Vůbec poprvé zvítězily pardubické studentské koleje v celostátní soutěži Excelent Kolej 
roku 2015. 
 „Správu kolejí takové ocenění pochopitelně těší. Snad ještě o to víc, že pardubické koleje jsou 
v porovnání s dalšími v Česku relativně malé,“ zhodnotila vítězství vedoucí kolejí Univerzity 
Pardubice Eva Macháně. 
 Soutěž Kolej roku pořádá studentský časopis Studenta. Letos proběhl již její pátý ročník. 
Samotné hlasování probíhalo od 4. března na internetových stránkách kolejroku.cz. Pardubické 
vysokoškolské koleje zvítězily v soutěži poprvé, a to se 4 661 hlasy, když za sebou o 112 hlasů 
nechaly loňského vítěze z Liberce-Harcova. 
 „Součástí soutěže byl průzkum, mapující úroveň bydlení. Prvenství odráží celkovou kvalitu 
kolejí tak, jak ji vnímají studenti. Ti pardubičtí oceňovali vedle kvalitního sportovního zázemí také 
lokalitu či bohatý společenský život u svých studentských domovů,“ řekla mluvčí univerzity Valerie 
Wágnerová. 
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Koleje Univerzity Pardubice zvítězily v soutěži Kolej roku 
9.5.2015    Právo    str. 12   region čechy 

    (ner)    Univerzita Pardubice     

Vůbec poprvé zvítězily pardubické studentské koleje v celostátní soutěži „Excelent Kolej roku 2015“. 
Výhra přináší uznání kvality studentského bydlení v Pardubicích a také cenu v podobě dárkových 
balíčků od sponzorů určenou přímo studentům. 
 Soutěž Kolej roku pořádá studentský časopis Studenta. Letos proběhl již její pátý ročník. 
Samotné hlasování probíhalo od března na internetových stránkách. Pardubické vysokoškolské koleje 
zvítězily v soutěži se 4661 hlasy, když za sebou o 112 hlasů nechaly loňského vítěze z Liberce-
Harcova. 
 „Správu kolejí takové ocenění pochopitelně těší. Snad ještě o to víc, že pardubické koleje jsou 
v porovnání s dalšími v Česku relativně malé,“ řekla k vítězství vedoucí kolejí UP Eva Macháně. 
 Součástí soutěže byl průzkum mapující úroveň studentského bydlení. Prvenství tedy odráží 
celkovou kvalitu bydlení tak, jak ji vnímají studenti. Ti z pardubických kolejí oceňovali vedle kvalitního 
sportovního zázemí také bohatý společenský život. 
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